

Corrección de errores de la Resolución del Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo de la Universidad de Cádiz, por la que se publica la Convocatoria de participación en el Programa UNIVERGEM 2019.

Advertido error en la Resolución del Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo de la Universidad de Cádiz, por la que se publica la Convocatoria de participación en el Programa UNIVERGEM 2019, se procede a su corrección:

En el encabezado de la resolución donde dice:

“Resolución del Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo de la Universidad de Cádiz, de fecha 18 de noviembre de 2019, por la que se publica la Convocatoria de participación en el Programa UNIVERGEM 2019”,

debe decir: “Resolución del Vicerrectorado de Estudiantes y Empleo de la Universidad de Cádiz, de fecha 17 de octubre de 2019, por la que se publica la Convocatoria de participación en el Programa UNIVERGEM 2019”.

En Cádiz, a 23 Octubre de 2019

Manuel Sánchez Ortiz de Landaluce

Vicerrector de Estudiantes y Empleo

Código Seguro de verificación:d3c2U1JRfq5L4FWU3P9/xA==. Permite la verificación de la integridad de una copia de este documento electrónico en la dirección: <https://verificarfirma.uca.es>
Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

FIRMADO POR	MANUEL SANCHEZ ORTIZ DE LANDALUCE	FECHA	23/10/2019
ID. FIRMA	angus.uca.es	d3c2U1JRfq5L4FWU3P9/xA==	PÁGINA 1/1



d3c2U1JRfq5L4FWU3P9/xA==